

中国(河南)——韩国友好活动周启动

本报讯(记者 成燕 实习生 许焱)昨日,由河南省人民政府、韩国驻华大使馆共同主办的“中国(河南)——韩国友好活动周”活动启动仪式在郑州举行。省长郭庚茂出席仪式并宣布友好活动周启动。韩国驻华大使李揆亨,省委常委、副省长史济春出席仪式并分别致辞。

近年来,随着我省与韩国在经贸、文化领域的合作不断扩大,韩国已成为我省对外交流和经贸合作的重要伙伴。为进一步增进了解,加强合作,省政府与韩国驻华大使馆商定共同举办

此次“友好活动周”活动。在为期5天的活动中,将举办中国(河南)——韩国合作交流洽谈会、韩国图片展、韩国传统文化演出、教育交流等多项活动。

启动仪式上,史济春代表省政府和1亿河南人民对活动的启动表示祝贺。他在致辞中说,近年来,河南与韩国在经贸、文化、教育、科技、环保、旅游等领域开展了全方位、宽领域、多层次的交流与合作,取得了令人欣慰的成绩。希望通过“友好活动周”的举办,进一步加强河南省与韩国在经贸、文化、教育、旅游等领域的交流与合作,促进双方友好

和合作关系进一步发展,为中韩友谊作出新的更大的贡献。

李揆亨在致辞中说,“友好活动周”期间,双方将举行涉及经济、学术、文化等多领域的活动,由70名韩国企业家组成的经贸代表团还将积极研究如何与河南加强经济合作。相信这些活动将进一步加深韩国与河南人民之间的相互了解与合作。

仪式结束后,郭庚茂、李揆亨等共同出席了欢迎晚宴。史济春、徐济超、赵建才、邓永俭等省领导与韩国驻武汉总领事严基成等出席。

中国文联 中国作协 选出新一届领导机构

孙家正连任中国文联主席 铁凝连任中国作协主席

新华社北京11月25日电 中国文学艺术界联合会第九届全国委员会第一次会议24日下午在京举行,选出新一届领导机构,孙家正连任中国文联主席。

丹增、冯远、冯骥才、边发吉、刘大为、刘兰芳、李屹、李雪健、李维康、杨承志、陈晓光、迪丽娜尔·阿布都拉、赵实、赵化勇、段成桂、徐沛东、奚美娟、彭丽媛、覃志刚、裴艳玲、黎国如21人当选为新一届中国文联副主席。

冯双白、李前光、吴长江、张显、邵学敏、罗志刚、李国平、赵长青、夏潮、康健民、董耀鹏11人当选为主席团委员。

中国文联第九届主席团推举赵实、覃志刚、李屹、冯远、杨承志、夏潮、李前光7人为中国文联第九届书记处书记,推举周巍峙为中国文联第九届名誉主席。

新华社北京11月25日电 中国作家协会第八届全国委员会第一次会议24日下午在京

京举行,会议选出新一届领导机构,铁凝连任中国作家协会主席。

王安忆、叶辛、刘恒、李冰、李存葆、何建明、张平、张抗抗、陈忠实、陈建功、莫言、高洪波、廖亦、谭谈14人当选为新一届中国作协副主席。

二月河、王巨才、扎西达娃、叶梅、叶文玲、白庚胜、冯艺、吕雷、刘兆林、池莉、苏童、李敬泽、迟子建、张炜、张健、张胜友、陆天明、阿来、阿扎提·苏里坦、阿尔泰、陈世旭、陈祖芬、陈崎嵘、周梅森、赵本夫、柳建伟、贾平凹、黄济人、韩少功、舒婷30人当选为主席团委员。

中国作协第八届主席团推举李冰、张健、廖亦、何建明、陈崎嵘、白庚胜、李敬泽7人为中国作协第八届书记处书记,推举具有较高文学成就,并在文学界有较大影响的130位老作家和老文学工作者为中国作家协会名誉副主席和名誉委员。

市政协举行座谈会 助中小企业解难题

本报讯(记者 武建玲)昨日,市政协举行中小企业座谈会,邀请我市部分中小企业负责人齐聚一堂,谈问题、提建议、谋发展。市政协主席李秀奇、副主席岳喜忠、秘书长张桂兰出席会议。

座谈会上,新视野光电(郑州)有限公司、河南和顺自动化设备有限公司、河南邦成投资担保有限公司等17家中小企业的负责人畅所欲言,反映了企业生产经营中面临的资金、土地、人才等方面的问题。

李秀奇表示,对于大家提出的意见建议,市政协将认真归纳梳理,形成专题报告,反

映给市委、市政府。同时,市政协也将发挥自身优势,尽可能为企业发展提供帮助。李秀奇指出,要充分认识到,高度重视中小企业在经济社会发展中的作用,支持中小企业为郑州发展作出新贡献;要正视目前中小企业面临的困难和问题,强化中小企业发展的责任感、紧迫感。他希望全市中小企业要自身建设和管理,加强有关应对措施落实,坚定发展信心;全市各级政府及各有关部门要落实好中小企业发展有关优惠政策,研究制定新的扶持政策,帮助中小企业尽快走出困境,健康发展。

全民创业成果展启幕 200个项目助你淘金

本报讯(记者 王红 实习生 司雯)壁挂式作料盒、五彩蕃薯、节能技术……昨日,在绿城广场启幕的2011年郑州市全民创业项目成果展上,200个来自民间的创业项目“金点子”让人耳目一新,更吸引了众多怀着创业梦的市民前来“淘金”。

昨日一早,虽然气温骤降,但来自省各地的市民们结伴而行,对会场内大大小小的创业项目反复比较、逐一

“淘金”。据介绍,为鼓励创业典型、推动全民创业,经过层层筛选,本次大会选定了200个符合普通市民投资参与的创业项目,涵盖食品加工、机械加工、生活服务、农产品种植等多个种类,创业项目投资额从3万元至5万元不等,大多属于投资小、前景好、收效快、易运作的项目,特别适于下岗失业人员、大中专院校毕业生、进城农民工自主创业。

近日,《医生刘恒亮:跟时间赛跑的生命卫士》等报道在全国各大媒体见报后,郑州人民医院心内科主任刘恒亮的事迹再次引起了社会的广泛关注。昨日,记者再次走进郑州人民医院,感受这位“医者楷模”的精神力量。

“真是太感谢刘主任了!”上午9时30分,在郑州人民医院心内科1305病房,42岁的患者付先生激动地说:“长这么大,一直身体棒棒的,不想第一次生病,却是大面积心梗,而且是凌晨3点,要不是刘主任及时赶来抢救,我就不会与你们见面了。”

“刘主任总是随叫随到,不论白天黑夜,接了电话就飞奔过来,

简直是个不知疲倦的超人。”副主任医师刘灵芝这样形容刘恒亮。

医务人员难以忘却的一幕是,一天,由于搀扶病人摔倒崴了脚,一向风风火火的刘恒亮走路变得迟缓、蹒跚。晚上他一瘸一拐地做手术。手术后,他一下子瘫坐在地上,豆大的汗珠顺着脸颊

不知疲倦的“医者楷模”

——再访郑州人民医院心内科主任刘恒亮

本报记者 汪辉

不住地流淌,手术衣被汗水浸透了,大家这才发现他的右脚已肿得发亮。但就是这样骨折了,他仍打着石膏,忍着疼痛,一直坚持上手术台。

就在今年省、市党代会召开期间,身为省、市党代会代表的刘恒亮还不忘病人,利用早上时间为患

者手术。有一天早上,他先到医院做了一台急诊手术,差一点没赶上会议时间,打不上出租,情急之下找了辆电动车骑到了会场。

护士席丽娟说,200多元钱一瓶的造影剂,刘恒亮总是让护士挤了又挤;只要能达到检查标准,多一点的造影剂他都舍不得用。他

说:“老百姓攒点钱不容易,为病人能省一分是一分。”

一个急诊心肌梗死患者康复后,患者的两个儿子给刘恒亮送来2000元红包。无法拒绝,他把钱交到住院处,记到病人账上。

老家亲戚来看病,送来自家蒸的馒头,被刘恒亮原封不动地退了回去。同事过来看病,给医护人员买了一包糖,他一颗也不吃。同事看望他生病的母亲,他竟把东西扔到了门外……

“我们都觉得他太死板,但他说不开这个头。”护士长张志芳说,在心内科没有一面锦旗,没有一封感谢信。不是没有,是刘恒亮不让收,不挂挂。

送战友 别军营

昨日,在郑州火车站,武警河南省总队首批退伍老兵胸前戴红花,挥泪和战友依依惜别,踏上返乡的列车。

上图 隔着车窗惜别战友。
左图 和战友深情拥抱。

下图 在郑州火车站第九候车厅,该总队为退伍老兵举行欢送典礼,一曲萨克斯《回家》让退伍老兵们感慨万千。

本报记者 唐强 通讯员 邵启亮 摄



国家知识产权局 考察组来郑考察

本报讯(记者 武建玲 王娟)24日至25日,以国家知识产权局副局长贺为组长的考察组莅临我市,就河南省、郑州市申请在郑共建国家知识产权局专利审查协作(河南)中心有关事宜进行考察。省科技厅厅长贾跃、党组书记黄布毅,省知识产权局局长郭民生,市委常委、常务副市长胡荃,副市长马健陪同。

24日下午,考察组一行先后察看了国家专利审查协作河南中心郑东新区项目选址地和高新区项目选址地等,详细了解选址地的地理位置以及周边配套情况。25日上午,考察组召开汇报会,听取郑州市有关共建国家知识产权局专利审查协作(河南)中心筹备情况汇报。

我市拥有扎实的知识产权工作基础。“十一五”期间,全市年专利申请量由2005年的2466件增长到2010年的8203件,年均增长38.7%;年发明专利申请量由555件增长到2455件,年均增长57%;年专利授权量由1074件增长到5677件,增长71.4%,处于全省领先地位。2010年,郑州进入国家知识产权示范市行列。同时,我市还具有建设专利审查协作中心的区位、人才、产业等方面的优势。

国家知识产权局专利审查协作中心是国家知识产权局直属事业单位。目前国内只有北京、江苏、广东三个专利审查协作中心,如果我市申请成功,将建成国内第四个、中西部地区第一个专利审查协作中心。

我省法院已审结 瘦肉精系列案件

113人被判刑

本报讯(记者 武建玲 通讯员 孙志平 朱虹)记者昨日从省法院举行的新闻发布会上获悉,截至10月底,全省法院共受理“瘦肉精”案件59案114人,目前已全部审结,共判处生产、销售“瘦肉精”犯罪分子60人,失职、渎职的国家工作人员17人,生猪养殖户36人。其中,检察院撤回起诉1案1人,58案113人均作出判决。

“瘦肉精”事件发生后,全省各级法院高度重视,周密部署,全力以赴做好“瘦肉精”系列案件的审判工作。根据“瘦肉精”案件数量多、被告身份复杂以及案件性质、主观恶性、危害后果各不相同等特点,省法院提出的审判工作思路是:严格贯彻宽严相济刑事政策,重点打击研制、生产、销售“瘦肉精”犯罪和对食品安全负有监管职责的国家工作人员失职渎职犯罪,而对农民养殖户分清责任区别对待,总体从宽。在案件审理过程中,突出打击重点。审结的58案113人中,共判处“瘦肉精”制售者和玩忽职守、滥用职权的国家工作人员77人,其中,判处死缓1人,无期徒刑1人,九年以上有期徒刑9人,五至九年以上有期徒刑20人,三至五年有期徒刑23人,充分体现了对此类犯罪依法从重惩处的精神。对农民养殖户充分体现宽严相济,严格区分罪与非罪的界限,特别是对养殖头数少、时间短,或者养殖的生猪尚未出栏即被查获,或者初次养殖、认罪悔罪态度较好的养殖户酌情从宽处罚。在审结案件中,共判处生猪养殖户36人,其中,判处有期徒刑一年以下至拘役的29人,缓刑7人。

身边的感动

